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 :الطلاء بالكهرباء- 1
 :اجب على ما ٌأتً, فً الشكل المقابل ٌتم طلاء مفتاح بالنحاس : 1س

 .................................لطلاء المفتاح بالنحاس ٌتم وضعه عند قطب  ( أ

 ....................................................................وٌحدث تفاعل الاختزال 

 .......................................................وٌتم وضع قضٌب النحاس عند قطب  ( ب

 .....................................................................وٌحدث تفاعل الأكسدة 

 

 

 :عمل خلية جلفانية- 2
.𝟏ٌوضح الشكل المقابل خلٌة جلفانٌة تتكون من قطعة خارصٌن  فً : 2س 𝟎 𝐌  من محلول نترات الخارصٌن  ,

.𝟏وقطعة فضة فً  𝟎 𝐌اجب عن الأسئلة الآتٌة اذا كان,  من محلول نترات الفضة: 
   (V 0.7996+=  والفضة V 0.7618-= جهد اختزال الخارصٌن  )

a.  القطب الذي ٌزداد حجمه...................... 

 ......................وٌحدث عنده نفاعل 

 ............................................ومعادلة لتفاعل عند هذا القطب هً 

b.  القطب الذي ٌقل حجمه...................... 

 ......................وٌحدث عنده نفاعل 

 ............................................ومعادلة التفاعل عند هذا القطب هً 

c.  إلى  (         )اتجاه مرور التٌار خلال أسلاك التوصٌل من(          ) 

d. ما جهد الخلٌة؟ 

 ..........................................................................................................................................................  
  

 4مراجعة عملي كيمياء 

  الكاثود                       

   𝐂𝐮 
𝟐+ +  𝟐𝐞−   ⟶   𝐂𝐮 

  

                  الأنود

      𝐂𝐮 
 ⟶ 𝐂𝐮 

𝟐+ + 𝟐𝐞− 

 (الفضة قطب  )   الكاثود 

 الاختزال

                𝐀𝐠 
+ +  𝐞−   ⟶   𝐀𝐠 

 (قطب الخارصين  )  الأنود 

 الأكسذة

                𝐙𝐧 
 ⟶ 𝐙𝐧 

𝟐+ +  𝟐𝐞− 

                       𝐙𝐧          𝐀𝐠 

          𝐄𝐜𝐞𝐥𝐥
° = 𝐄𝐜𝐚𝐭𝐡𝐨𝐝𝐞

° − 𝐄𝐚𝐧𝐨𝐝𝐞
° = +𝟎. 𝟕𝟗𝟗𝟔 𝐕 −  −𝟎. 𝟕𝟔𝟏𝟖 𝐕 = +𝟏. 𝟓𝟔𝟏𝟒 𝐕 
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 :مقارنة بين المحاليل- 3
 المحلول المتعادل المحلول القاعدي المحلول الحمضً وجه المقارنة

 :التجربة

   
 ورقة تباع 

 الحمراءالشمس 
 لا تتأثر الأزرقتتحول إلى اللون  لا تتأثر

 ورقة تباع 
 الزرقاءالشمس 

 لا تتأثر لا تتأثر الأحمرتتحول إلى اللون 

 أٌونات الهٌدروجٌن
 وأٌونات الهٌدروكسٌد

   [𝐇+] > [𝐎𝐇−]     𝐇+ <  𝐎𝐇−      𝐇+ = [𝐎𝐇−] 

𝐩𝐇    𝐩𝐇قٌمة  < 𝟕    𝐩𝐇 > 7    𝐩𝐇 = 𝟕 

 

 :تفاعل الأحماض مع الفلزات وكربىناتها- 4
 الاستنتاج المشاهدة التجربة

اضافة حمض الكلورٌك إلى  . 1
 .    قطعة خارصٌن

 على فقاعات تكون
 الخارصين

 مع تتفاعل الفلزات
 الأحماض

الخل إلى   حمض اضافة- ١
  الكالسٌوم     كربونات

تصاعد غاز ثاني أكسيد 
 الكربون

وجود أيون الكربونات 
 في المركب

 


